
 

 

    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

     НОВИНИ от военните окръжия – февруари 2025 г. 
 

 

Военно окръжие I степен – Плевен 

Плевен почете паметта на Апостола на свободата 
с поклон и минута мълчание пред паметника му 

 

На 19.02.2025 г. по повод навършването на 152 години от гибелта на Васил Левски, 

плевенчани се поклониха пред паметта и делото на героя пред паметника му в центъра на 

града и поднесоха венци и цветя.  
 

Събитието започна с отдаване на военни почести и продължи с панихида, отслужена 

от свещеници от храм „Света Троица“. В него участваха ученици от Начално училище 

"Христо Ботев", а младите гвардейци и вокалната група от Основно училище "Петър 

Берон" поднесоха музикално изпълнение. За безсмъртното дело на Левски разказа в 

словото си кметът на града доктор Валентин Христов.  

 

 

 

 



 

 

Пред паметника на Апостола бяха още областният управител г-н Николай Абрашев, 

народни представители, общински съветници от състава на Общински съвет - Плевен, 

представители на ръководството на Община Плевен, полковник Иван Иванов – началник 

на Военно окръжие – Плевен, представители на патриотични организации, културни 

институции, участниците в Националния поход „По стъпките на Апостола“, граждани и 

гости на града.  А общинският духов оркестър изпълни химна на Република България.  
 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Монтана 

Учредяване на клуб „Приятели на Българската армия“ 

 

 

 

На 20.02.2025 г. в Професионална гимназия по селско стопанство "Марко 

Марков", с. Георги Дамяново се учреди клуб „Приятели на Българската армия“ с 

ученици, желаещи да се запознаят с дейността на Българската армия. Инициативата е 

на г-н Андрей Рангелов – директор на гимназията и на ръководството на община Георги 

Дамяново. 

На учредяването на клуба присъстваха кметът на общината г-жа Нина Петкова, 

директорът на гимназията г-н Андрей Рангелов, майор Атанас Колев, заместник-

началник на Военно окръжие – Монтана и г-н Николай Филипов, служител в окръжието.  

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Хасково 
 

ХАСКОВО ИЗПРАТИ С МОЛЕБЕН И ИКОНИ 

ВОЕННОСЛУЖЕЩИТЕ ОТ МИРООПАЗВАЩАТА РОТА 

 В КОСОВО 

 

На 20 февруари на площад „Свобода“ в Хасково се състоя 

тържествената церемония по изпращането на военнослужещите 

от маневрена рота в състава на регионално командване „Запад“ в 

Стабилизиращите сили на НАТО в Косово /KFOR/. Маневрената 

рота ще бъде дислоцирана в база „Виладжио-Италия“, град Печ. 

В зоната на отговорност военнослужещите ще изпълняват 

задачи, свързани с патрулиране, наблюдение, охрана на обекти и 

др.  
 

 

 



 

 

 

За тържеството в областния град Хасково пристигна адмирал Емил Евтимов – 

началник  на отбраната,  който прие тържествения строй. Той поздрави личния 

състав, като изрази увереност в качественото изпълнение на задачите в предстоящата 

мисия и поднесе икона с лика на Св. Георги победоносец от името на министъра на 

отбраната на Република България  г-н Атанас Запрянов.  

 
Сред официалните гости бяха още флотилен адмирал Галин Манев –заместник-

командир на Съвместното командване на силите, бригаден генерал Пламен Йорданов 

– заместник-командир на Сухопътните войски, бригаден генерал Мирослав 

Костадинов – командир на 2-ра механизирана бригада, полковник Людмил Маринов 

и подполковник Петър Петков – началници  на военните окръжия в Стара Загора и 

Хасково, г-жа Стефка Здравкова – областен управител на област Хасково, заместник-

кметът на община Хасково г-н Динко Тенев. 

 

Командир на националния поддържащ елемент и помощник-национален 

командир на контингента е майор Пламен Георгиев, който в словото си пред 

присъстващите благодари за оказаното доверие и подкрепа и подчерта, че 

предстоящата мисия е изпълнена с предизвикателства и висока 

отговорност и изрази увереност, че всеки военнослужещ от 

контингента ще вложи максимални усилия, за да изпълни 

поставените задачи с професионализъм и отдаденост. 

 

Белоградчишкият епископ  Поликарп, викарий на 

Пловдивския митрополит Николай, отслужи молебен за здраве и 

благослови българските войници и офицери.   

 

В рамките на военния ритуал за официалното изпращане на 

контингента, военнослужещите преминаха в тържествен марш 

под звуците на военния Духов оркестър на 2-ра Тунджанска 

бригада и бяха аплодирани от събралата се общественост.  

 



 

 

 

Началникът на Военно окръжие – Хасково подполковник Петър Петков връчи 

на майор Пламен Георгиев икона с лика на Св. Георги Победоносец, българския 

трикольор и мартеница – символ за здраве и късмет. Той пожела на личния състав на 

ротата вяра и силен дух, за да посрещат умело предизвикателствата във 

високоотговорната си мисия.  
 

 
 

 

 

 
 

 


